



NATIONS UNIES
CONSEIL
DE SECURITE



Distr.
GENERALE
S/6530/Corr.1
19 juillet 1965
FRANCAIS
ORIGINAL : ANGLAIS

RAPPORT DU SECRETAIRE GENERAL

Rectificatif

1. Page 2, paragraphe 5, avant-dernière phrase : Ajouter "aux relations extérieures" après "du Secrétaire d'Etat".
2. Page 5, paragraphe 12, 16ème ligne : Remplacer "de deux soldats de la Force et d'un policier" par "composées de deux soldats de la Force à bord d'une jeep et d'un policier à bord d'une autre jeep".

